

【ワークシートで教える 薬局実務実習指導ガイド 第2版】 訂正のお知らせ

2013年11月15日

ご購入いただきました、【ワークシートで教える 薬局実務実習指導ガイド 第2版】
(2013年4月発行)におきまして、以下の誤りがございました。
ここに訂正させていただきますとともに、深くお詫び申し上げます。

ページ	誤	正
P243 Q2 解答例 「⑥加算」	深夜加算（調剤料）×200/ 100=25×2= <u>5</u>	深夜加算（調剤料）×200/ 100=25×2= 50
P243 Q2 解答例 「⑨患者 負担金額」	(略) 3割負担のため, <u>453</u> 点 (1点10円) = <u>4,530</u> 円の3割で 1,320円 (一の位を四捨五入)	(略) 3割負担のため, 441 点 (1点10円) = 4,410 円の3割で 1,320円 (一の位を四捨五入)